

Амурский тигр -
ВЫМИРАЮЩИЙ ВИД

Подготовила : Вдовина Виктория
Ученица 4а класса

КРАСНАЯ КНИГА

- ▶ амурский тигр живет в снегах, самый северный и самый крупный из тигров. Вес тигра больше 300 кг, он может развить скорость до 50 км в час. Тело очень гибкое, голова округлая, густая шерсть светлого окраса. На брюхе 5-ти сантиметровый слой жира, который спасает его от ледящего ветра и сильных морозов. У тигра бинокулярное зрение. Он различает цвета, а ночью видит в 5 раз лучше, чем человек.



ПОЧЕМУ АМУРСКИЕ ТИГРЫ ВЫМИРАЮТ?

- ▶ Браконьерский отстрел, для использования частей тела тигров в лечебных целях в таких странах, как Корея, Вьетнам, Япония, Китай (что совершенно опровергает официальная медицина).
- ▶ Вырубка леса (кедра, дуба, плодами, которых питаются копытные, а они в свою очередь являются пищей тигра).
- ▶ Маленькие территории заповедников (тиграм приходится уходить в поисках пищи в Якутию и трассу БАМа).





ВОЗВРАЩЕНИЕ

В зоопарках мира на 20 февраля 2007 года содержалось 450 особей (844 особи на 1 января 1979).

В апреле 2007 года эксперты Всемирного фонда дикой природы (WWF) объявили, что популяция амурских тигров достигла столетнего максимума и что тигр больше не находится на грани вымирания.

